# 深圳美丽生态股份有限公司

## 关于公司股票交易被实行退市风险警示暨停牌的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 特别提示:

- 1、公司股票于 2019 年 4 月 25 日停牌一天, 并于 2019 年 4 月 26 日开市起 复牌:
- 2、公司股票自 2019 年 4 月 26 日起被实施"退市风险警示"特别处理,股票 简称由"美丽生态"变更为"\*ST 美丽";
  - 3、实施退市风险警示后公司股票交易的日涨跌幅限制为5%。

深圳美丽生态股份有限公司(以下简称"公司")2017年度、2018年度连续 两个会计年度经审计的净利润为负值,根据《深圳证券交易所股票上市规则》的 相关规定,深圳证券交易所将对公司股票交易实行"退市风险警示"的特别处理, 现将有关事项公告如下:

- 一、股票种类、简称、证券代码、实施退市风险警示的起始日
- 1、股票种类仍为人民币普通股;
- 2、公司股票简称由"美丽生态"变更为"\*ST 美丽":
- 3、股票代码仍为"000010";
- 4、实施退市风险警示的起始日: 2019年4月26日:
- 5、实施退市风险警示后股票交易的日涨跌幅限制为5%。

#### 二、实施退市风险警示的主要原因

公司 2017 年、2018 年连续两个年度经审计的净利润为负值,根据《深圳证 券交易所股票上市规则》第13.2.1条第(一)项的相关规定,深圳证券交易所有 权对公司股票交易实行退市风险警示。

### 三、公司董事会关于争取撤销退市风险警示的意见及主要措施

公司董事会正在积极主动采取措施,力争尽快扭亏为盈、撤销退市风险警示,主要措施如下:

- 1、全力推进现有项目的开发建设与经营管理,结合市场整体环境合理规划建设进度,严格控制成本。
- 2、以扭亏为盈为首要目标,提升公司运营效率,优化资源配置,合理进行资源调配。加强绩效考核评价,提升内部管理水平,推进和完善薪酬、考核、奖惩等一系列的改革工作,建立高效的经营团队。
- 3、立足公司发展实际,借鉴先进管控经验,积极探讨一套适合公司未来战略发展的运作机制和管理模式,确保公司各项工作的协调高效运转。
- 4、扩大财务管理的广度和深度,做好预算管控、投资融资、税务筹划、金融理财等活动,控制成本费用,降低应收账款,盘活既有资金,增加财务收益,提升财务管理效能。

## 四、公司股票可能被暂停上市或终止上市的风险提示

根据《深圳证券交易所股票上市规则》的有关规定,如果公司 2019 年度经审计的净利润继续为负值,公司股票将自 2019 年年度报告公告之日起暂停上市。股票暂停上市后,在法定期限内披露的最近一期年度报告仍不能扭亏,公司股票将面临终止上市的风险。敬请广大投资者注意投资风险。

#### 五、实行退市风险警示期间,公司接受投资者咨询的联系方式

联系电话: 0755-33228575

传真号码: 0755-33375373

电子邮箱: shenhuaxin000010@163.com

通讯地址:深圳市福田区中心四路 1-1 号嘉里建设广场第三座 3201 室

特此公告。

深圳美丽生态股份有限公司董事会 2019年4月23日